



投资策略方向

申万宏源证券投资策略方向研究小组(王胜、谢伟玉、林丽梅、金倩婧、王佳音、张潇潇)

不忘初心

感谢各位投票人对我们的支持,让我们收获了今年的第一个第一,感谢金牛分析师评选这个平台,感谢公司各位领导和同事对我们的支持,也感谢各位投资者对我们工作的认可。未来我们一定继续努力,不忘初心,把我们务实研究的精神历代传承。

2014年10月成为市场上最早最坚定推荐以券商为代表的

蓝筹股的卖方之一。2015年年初,最早推荐“互联网+”为代表的Alpha,坚守“互联网+”是恒星至6月初改变观点为均衡结构。5月27日,开始提示震荡加

剧,6月20日《警惕反身性》,7月7日提示两天内反弹,7月22日《重建》提示市场需要休养生息,8月26日提示短期没有那么悲观了。

海通证券投资策略方向研究小组(荀玉根、张华恩、李珂、汤慧、刘瑞)

勤勉进取 踏实奋进

很高兴获得金牛分析师奖,感谢所有机构投资者的支持,与您交流让我们受益匪浅,您的鼓励和肯定激励着我们勇往直前!感谢中国证券报社提供了这个平台,以金牛选金牛的宗旨下,相信

投研相长有助于我们共同提高!过去1年里,海通策略团队勤勉进取,踏实奋进,2014年6月提出大牛市、大类资产配置转向股市,2014年10月2400点、2015年2-3月3300点两次市场巨大分歧时,非

常坚定地指出牛市继续,如《拨云见日—2014年中期A股投资策略》、《旭日东升—2015年A股投资策略》、《迈向新高—150316》、《件不停蹄—150407》等。2015年3月开始推荐“失上海”主题,6·15”后最

早向管理层建议救市,如《股灾到金融风险仅三个台阶,保卫战没退路》、8月底提示下跌步入尾声、开启多头思维,如《股市,值得你慢慢靠近—150828》、《开启多头思维—150907》、《红十月—151008》。

安信证券投资策略方向研究小组(徐彪、诸海滨、刘名斌、江金凤)

快乐地创造价值

非常高兴能够获得这个奖,感谢主办方!A股市场的卖方研究基本上是一个充分竞争的行业,因此我们在想,能够获得一些认同,应该是我们的工作对客户带来了一些帮助。一个充分竞争的行业里,

价值的体现是多方面因素的共同作用。我们很幸运,遇到了一个好的平台,有许多能够互相帮助的团队,又幸运地形成了一个亲密无间的团队,这是开始。快乐的是过程,我们围绕着帮助客户创造价值而

奔波,充满激情,不畏艰苦,努力挖掘出市场尚未反映的投资机会,乐此不疲!同时,这也是在努力实现我们自身的价值。回过头来看,值得!缘何?因为我们这些人喜欢这个工作,我们为此付出,看着客户

在创造价值,这个公平的舞台也在给我们相应的回报,这是一个快乐的过程!这些经验让我们相信,做自己喜欢的事,才能充满激情,还能得心应手,快乐地付出,自然地创造价值。

国泰君安证券投资策略方向研究小组(乔永远、戴康、王德伦、杨腾)

做有态度有观点的证券分析

非常感谢,感谢各位投资者的信赖,并授予我们国泰君安策略团队金牛奖的荣誉。2015年是中国证券市场不平凡的一年,可谓大风大浪甚至惊涛骇浪。我们国泰君安策略团队反复地提示自己,风浪之

中我们要有所坚守:坚守研究创造价值,坚守服务创造价值,做有态度有观点的证券分析。因而,我们今年用177篇报告拓展与重构策略研究框架、拓展认知,用1290场路演走访客户、尽心服务,在风云变幻

时候坚守立场、贡献思想。

我们也反复地提示自己,风浪之中要有所敬畏:敬畏市场,敬畏常识。与每一位投资者一同脚踏实地地遵循投资之道,探求知识与智慧。时运际遇往往成就事业,不平凡的

2015年中,我们更加倾向于朴实而平凡,坚持用更加专业的研究与更加贴切的服务获得各位投资者的信任。最后,谢谢大家,正是你们的信任才能够让我们纵横牛熊、实现分析师的价值!

兴业证券投资策略方向研究小组(张忆东、吴峰、李彦霖、翁滔、周琳)

坚持“平庸必死”心态

感谢各位机构投资者,感谢中证报,感谢领导、同事、家人对我们的支持。2015年,我们把抓住

了市场的主要机会,年初时首先提出“大涨、大波动、大分化”,“牛市也会害死人”等观点,5月中下

旬之后是风险点,演绎“小尖顶”、“大尖顶”,市场大幅下挫后,提出“爱在深秋”的观点,之后市场回

暖。明年,我们将在敬畏市场的同时,坚持“平庸必死”的心态,为各位投资者把握市场的脉搏。

第一名



第二名



第三名



第四名



第五名

